



## Hamilton perfekt magyar és térdepel

2021 augusztus 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A végén még megérjük, hogy az autóversenyző? beszáll a Jobbik kampányába is.

Mielőtt bárki könnyelműen pikírtkedni kezdene azon, hogy Hamilton autóversenyző? a gyermekvédelmi törvényről szóló népszavazáson az igen szavazatokra buzdít, gondoljunk bele, milyen nagyszerű, hogy egy Forma-1-es

világ bajnok kiválóan tud magyarul. Mégiscsak csodálatos, hogy egy ilyen szuperhíresség annyira bírja a magyar nyelvet, hogy jogi szövegeket, törvényeket perfekt fordít magyarból angolra, és így bonyolult kérdésekben is képes véleményt alkotni. Nem is merjük feltételezni, hogy egy ilyen kiváló sportember annyira sportszerűtlen, inkorrekt lenne, hogy úgy mondjon sarkos, meglehetősen durván szidalmazó kritikát egy szuverén ország demokratikusan megválasztott parlamentje által meghozott jogszabályra, hogy nem is olvasta eredetiben az inkriminált szöveget.

Persze kicsit furcsa, hogy

az óvodai LMBTQKJUHKG-gy?zköd?k, kisgyermeket zaklató, önnymorító nemváltó m?tétékre rábeszél? személyek, szervezetek védelmére kel, de hát ízlések és pofonok különböz?ek.

Van azonban egy másik bibi ezzel a nagy lötyös indulatos kiállással. Feltehetően elfelejtettek szólni Hamiltonnak, hogy nem a népszavazáson való részvételre, hanem annak bojkottálása iránt kellene hergelnie a népet a központi LMBTQJKUGGJK-barát, genderkompatibilis liberálos trendi-ukáz szerint. Így viszont kimondottan kárt okoz az LMBTQJHJKUUHJ-közösség ügyének, nem pedig használ. Ez a tudatlan Lewis úgy csapott bele könnyelműen a baloldali kampánystratégiába, összekuszálva a szálakat, mint macska a lucskos káposztába. Hát ezek után hogy akciózzon a hazai baloldal tiszta szívvel a gyermekvédelmi referendum bojkottjéért, ha egy ilyen notabilitás az urnákhoz járulásra unszolja a honi lakosságot?

A végén még megérjük, hogy beszáll a Jobbik kampányába is ez a tájékozatlan Hamilton.

Képzeljük el, milyen páratlan, élményszámba men? fotótéma lesz, amikor a rasszista Bíró Lászlóra történ? voksolásra fogja ösztökélni a választókat, mondjuk egyszerre Dobrev Klárába és Karácsony Gergelybe karolva a kampányplakátokon!

Akár az is elfordulhat, hogy az er?szakos és veszélyes BLM-mozgalom elf?tti térdepelést ki akarja terjeszteni a transzvesztiták, Pride-primadonnák, LMBTQJHHHHHH-közösségek, óvodai-iskolai propagátorok elf?tti térdre borulással is. S ez a gyermekvédelmi törvényünk elleni támadása csak bevezetése, nyitánya volt az újabb magasztos projektnek. Bizonyára arra gondolt, hogy az autóverseny?k a futam elf?tt a BLM elf?tt omlanak majd a térdükre, utána pedig – mondjuk az amúgy is nacionalista-, rasszista-gyanús himnuszok hallgatása helyett – a száznem? LMBTQHUUJIKKUZHJKI-kollektíva elf?tt borulnak le, térdízületeiket nem kímélve. Fel?lünk még ezt is megteheti.

Szabad világban élünk, mindenki akkor veszti el a maradék eszét és gerincét, amikor a kedve tartja, feltéve, ha nem akar másokat is erre kényszeríteni. Csak szóljon majd elf?tte, hogy ne kelljen néznünk a szomorú, agyveszt? aktust, s idejében át tudjunk kapcsolni egy másik tévéadásra arra az időre.

Megyeri Dávid - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---